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MOTIONS MOTIES

Les motions font partie intégrante des interpellations
développées au cours d’une séance plénière ou d’une
réunion de commission. Le document imprimé séparé-
ment n’est autre qu’un extrait du compte rendu intégral
distribué afin d’en faciliter la mise aux voix en séance
plénière.

À partir de 1er janvier 2005, ces motions ne sont plus
reprises sous la série DOC des documents parlemen-
taires, numéro 25, mais sous une série spéciale dé-
nommée MOT qui ne contiendra que les motions liées
à des interpellations.

Cette série MOT est imprimée sur du papier beige.
Le numéro du document correspond au numéro de l’in-
terpellation principale à laquelle les motions se rappor-
tent. Il en résulte que les numéros ne se suivront pas
nécessairement. Afin de permettre le contrôle éventuel
de la complétude de la série MOT, un numéro consécu-
tif est imprimé au centre en haut de la première page.

Un exemple: 3 interpellations sur le même sujet por-
tent les numéros 0215. 0226 et 0227. Le document con-
tenant les motions portera donc le numéro 0215. Il est
évident qu’une recherche électronique sur un des autres
numéros mènera automatiquement à ce numéro 0215.

Le premier groupe de motions qui paraîtra dans cette
série MOT, porte le numéro suivant:

MOT 51 0493/001, avec le numéro consécutif 001.
Les amendements éventuels portent alors le

numéro MOT 51 00493/002.

Moties maken integrerend deel uit van de
interpellaties die tijdens een plenum- of een
commissievergadering gehouden worden. Het apart
gedrukte stuk is niet meer dan een uittreksel van het
integraal verslag dat rondgedeeld wordt om ze
makkelijker in plenum in stemming te kunnen brengen.

Vanaf 1 januari 2005 worden deze moties niet meer
opgenomen in de reeks DOC met de parlementaire
stukken, onder het nummer 25, maar in een aparte
reeks MOT die uitsluitend de aan interpellaties
gekoppelde moties zal omvatten.

Deze reeks MOT wordt gedrukt op beigekleurig pa-
pier. Het reeksnummer wordt bepaald door het nummer
van de hoofdinterpellatie waaraan de moties gekoppeld
zijn. Dit houdt in dat de nummers elkaar niet
noodzakelijkerwijs opvolgen. Om desgewenst de
volledigheid van de MOT-reeks te kunnen controleren
wordt bovenaan midden de eerste bladzijde een
volgnummer afgedrukt.

Een voorbeeld: 3 samengevoegde interpellaties over
hetzelfde onderwerp dragen de nummers 0215. 0226
en 0227. Het stuk waarin de moties opgenomen worden,
zal dan het nummer 0215 dragen. Bij elektronische
opzoeking zal elk nummer afzonderlijk uiteraard naar
dat nummer leiden.

De eerstvolgende groep moties die in de MOT-reeks
verschijnt, draagt het volgende nummer:

MOT 51 0493/001, met als volgnummer 001.
Eventuele amendementen dragen dan het nummer

MOT 51 0493/002.


